ІНТЕГРАЛЬНЕ ЧИСЛЕННЯ (5 балів)

Приклад 1 (Стратегія розвитку компанії). Компанія повинна обрати одну із двох можливих стратегій розвитку: 1) вкласти 10 млн. гривень у нове обладнання і одержувати 
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 млн. гривень прибутку кожного року протягом 10 років; 2) закупити на 15 млн. гривень більш досконале обладнання, яке дозволить одержати 5 млн. гривень прибутку щорічно протягом 7 років.

Яку стратегію обрати компанії, якщо номінальна облікова щорічна ставка 10% (складний процент нараховується неперервно)?

1 варіант: 
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Приклад 2 (Знаходження капіталу за заданими чистими інвестиціями). Чисті інвестиції – це загальні інвестиції, що надходять в економіку за певний проміжок часу (за відрахуванням інвестицій на відшкодування (амортизацію) витраченого капіталу). Отже, за одиницю часу капітал збільшується на суму чистих інвестицій.

Якщо позначити через 
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 капітал як функцію часу, а чисті інвестиції – через 
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, тобто чисті інвестиції – це похідна від капіталу за часом 
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.

Часто доводиться відшукувати приріст капіталу за період часу 
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За даними чистими інвестиціями 
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 визначити:
1 варіант:  приріст капіталу за три роки;          

2 варіант: за скільки років приріст капіталу становитиме 150000грн;        

3 варіант: приріст капіталу за чотири роки.
Приклад 3 (Застосування середнього значення визначеного інтеграла). Витрати виробництва 
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 млн.грн визначаються формулою
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де 
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 - кількість (в тис.одиниць) виробленої продукції.

Знайти середнє значення витрат виробництва, якщо обсяг виробленої продукції змінюється від 0 до 3 тис.одиниць. Визначити, при якому обсязі виробництва витрати набувають середнього значення.

1 варіант: 
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РЯДИ (5 балів)

Приклад 1. Кожного місяця робітник вносить 100 гривень на свій рахунок накопичення з одержанням прибутку величиною 
[image: image18.wmf]%
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 за кожен місяць. Обчислити величину його накопичень безпосередньо після 25 внеску.

Приклад 2. Прибуток від реалізації продукції промислового підприємства зростає в залежності від зростання питомої ваги  
[image: image19.wmf]p

 високоякісних виробів у загальному обсязі випуску продукції за формулою 
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. Апроксимувати функцію 
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 лінійною та оцінити отриману при цьому похибку. Використати розклад функції 
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 у ряд Маклорена. При оцінці похибки вважати 
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 максимально можливим.

Приклад 3. (Ринкова ціна безстрокової акції): У економіці нескінченні ряди і їхня сума з’являються, в основному, в теоретичних дослідженнях. Припустимо, що розглядається питання про ринкову ціну безстрокової облігації. Погашення такої облігації не передбачено, але щороку власник одержує так званий купонний прибуток. Це означає, що власник облігації, наприклад, номіналу 1000 грн. і трьохвідсоткового купона, буде щорічнок одержувати 30 грн. Визначити справжню ціну всієї цієї нескінченої послідовності платежів (ринкову ціну безстрокової облігації).

Приклад 4. Дослідити на збіжність числові ряди:

	1 варіант: 
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	2 варіант: 
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3 варіант: 
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